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IDEON, Lund ( Vid NMG noterade European Institute of Sciences (EURIS) ordinarie bolagstämma i Lund den 5 maj 2004:

· fastställdes framlagd resultat- samt balansräkning för räkenskapsåret 2003 enligt revisorernas tillstyrkan, 

· beslutades att årets förlust om 2 859 228 kronor skulle balanseras i ny räkning, 

· beviljades ansvarsfrihet för styrelseledamöter samt VD.

Vidare valdes Doc. Lars-Olof Hansson (nyval), Dr. Kirstin Kriz (nyval), Dr. Dario Kriz, Bertil Lungh, Hans Ahlström samt Margareta Pené till ledamöter i styrelsen. 

Docent Lars-Olof Hansson, verksamhetschef och överläkare vid Akademiska sjukhuset i Uppsala född 1944, är aktiv som konsult och medlem i vetenskapliga råd i ett stort antal analyslaboratorier och större företag. Han har inga andra styrelseuppdrag och innehar 

20 000 B-aktier i European Institute of Science AB.


Teknologie doktor Kirstin Kriz, forskningschef i Lifeassays AB, har tidigare varit ledamot i European Institute of Sciences styrelse. Hon har inga andra styrelseuppdrag och innehar 200 000 A-aktier i European Institute of Science AB.

Vidare beslutade stämman att stryka hembudsklausulen §11 i bolagsordningen.

Styrelsen för European Institute of Science AB beslutade på sitt konstituerande styrelsemöte att välja ny styrelseordförande. Till ordförande valdes styrelseledamoten Lars-Olof Hansson samt till VD omvaldes tidigare VD Dario Kriz.
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